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Як відомо, цвинтарний трипрестольний храм в ім’я Всіх Святих було 

побудовано в першої половині ХІХ ст. До побудови храму приклав чимало 

зусиль та капіталів відомий харківський купець Кузьма Микитович Кузін 

(згадаємо Кузінський мост), та його старший син Петро Кузмич Кузін. Не 

зважаючи на те, що церква була цвинтарною, в ній активно вступали у шлюб та 

хрестили новонароджених. У порівнянні з іншою цвинтарною церквою, 

Усікновенською, яка була розташована на міському кладовищі (нині -

Молодіжний парк), в Всехсвятської церкві хрестили до 600 немовлят (в 

Усікновенській – меньше 20), та вступали у шлюб до 100 пар (в Усікновенській, 

взагалі, за деякі роки не було жодного шлюба). 

Будівлі Всехсвятської церкві вдалося проіснувати аж до повоєнного часу, 

вони було зруйновано вже в 1960-ті роки, а на місці кладовища було розбито 

сквер. У середині 1980-х років була спроба побудувати спортивний комплекс зі 

стадіоном «Трудові резерви». Але Чорнобильська катастрофа, а потім розвал 

СРСР не дозволили довести справу до кінця: вдалося лише розпланувати 

ділянку, провести деякі земляні роботи і влаштувати трибуни. 

Якщо взяти вибірку по народженим за 1915 -16 рр. [1, 2], у кількості 1000 

новонароджених, яких охрестили в Всехсвятській церкві, то можна визначити 

наступні дані: мертвонароджених було 5 чоловік, козаків Полтавської губернії – 

7 чол., селян різних повітів Харківської губернії – 241, селян Курської губернії - 

120, селян Орловської губернії - 15, селян Могилевської губернії - 17, селян 

Чернігівської губернії - 26, селян Пензенської губернії - 8, селян Ярославської 

губернії - 10, селян Тамбовської губернії - 24, селян Московської губернії - 4, 

селян Ліфляндської губернії - 5, селян Вороніжської губернії - 6, селян Каменець-

Подольської губернії -8 , селян Калуської губернії - 6, селян Мінської губернії - 

6, селян Вітебської губернії - 8, селян Гродненської губернії -9 , селян 

Володимірської губернії - 12, селян Тульської губернії - 13, селян 

Катеринославської губернії - 21, селян Бесарабської губернії - 14, селян 

Ніжегородської губернії - 13. Військових - 10, жандармів - 9, служителів культу 

-6, студентів - 2, лікарів – 5. Почетних громадян – 10 чол. (0,8%), міщан не 

харківських – 146 чоловік, міщан Харкова - 163 чол, провізорів та аптекарів – 3 

чол., цехових Харкова – 43 чол. Чиновників на державній службу – 5 (усі -

колезькі асесори, наймолодшій чин за Статутом о рангах). Кількість народжень 

практично відповідала складу населення того часу (більше 70% - селяни). 
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